

SOUS RESERVE D'HOMOLOGATION

---

**Réunion du Lundi 13 Mai 2019 au siège du District de la Gironde à Bruges**

**Présents** : MM. GOUGNARD Alexandre (Président), BIDART Jean Luc, GAUD Raymond, GAUDET Michel, HUGUET Frédéric (par visio-conférence jusqu'à 19h30), LALANNE Joël, LUCANTE Robert (jusqu'à 19h05), SOUBABERE Pierre, ZOLOTA Samir.

**Excusé** : M. Jean-Pierre DUBÉDAT.

**Assistent** : MM. Nicolas SOULÉ - Directeur Général du District, DARRIET Didier.

---

Ouverture par le Président du District, Alexandre GOUGNARD, à 18h30.

**INFORMATIONS DU PRESIDENT – Alexandre GOUGNARD**

**ETABLISSEMENT DE LANGON**

- Le Président du District de la Gironde fait un point sur la vente de l'établissement de Langon. Le dossier suit son cours, et la Communauté de Communes du Sud Gironde a rendez-vous avec Jean-Pierre DUBEDAT pour les éléments administratifs.

**TOURNEE MUSEE « IL ETAIT UNE FOIS LES BLEUES »**

- Dans le cadre d'une mission de promotion de la Coupe du Monde de la FIFA, et particulièrement de la stratégie de soutien à l'Equipe de France A Féminine (7juin/7juillet 2019), la FFF réalise un musée itinérant qui raconte les cinquante années de l'Histoire des Bleues.

***Exceptionnellement, cette tournée événementielle s'arrêtera dans notre District du 27 au 29 Mai 2019, au centre commercial de Mériadeck à Bordeaux.***

**SECTIONS SPORTIVES**

Le Président du District fait un point sur le dossier des sections sportives, et développe ce sujet, en précisant que deux « types » de sections sportives seront en place dès le début de la saison 2019/2020.

- Les sections sportives qui peuvent entrer dans le cadre des Sections Sportives « ELITE » seront financées par la LFNA.
- Les sections d'animation seront quant à elles financées ou pas par le District de la Gironde, après validation du président.

Alexandre GOUGNARD, assisté de Frédéric PARISOT (CTD-PPF), recevra les représentants des sections sportives avant la fin de cette saison 2018/2019, et ce afin de faire un point avec eux sur les prochaines saisons.

**PROJETS DE FUSION**

Joël LALANNE, Secrétaire Général du District, fait une présentation aux membres du Comité de Direction des projets de fusion suivants :

- Projet Fusion - AS SAINT SEURINOISE et CA STEPHANOIS
  - Projet Fusion - FC ESTUAIRE HAUTE GIRONDE et STADE BLAYAIS
  - Projet Fusion - LA JOYEUSE SPORT ST SULPICE CAMEYRAC et IZON VAYRES FC
- Validés à l'unanimité par le Bureau du Comité de Direction.***

**CONTRATS D'OBJECTIFS 2019/2020**

- Joel LALANNE – Secrétaire Général du District en charge des contrats d'objectifs fait un point sur ces derniers, et souligne que la plupart des critères sont à la hausse pour la saison 2019/2020.
- Les résultats sont plutôt encourageants sur ce dossier.

- Le District sollicitera très rapidement le Président de la LFNA, pour une réunion de travail avec Alexandre GOUGNARD - le Président du District, Frédéric HUGUET - Président de la Commission des Finances et Joel LALANNE - Secrétaire Général.

#### POINT SUR LA JOURNÉE NATIONALE DES DÉBUTANTS (JND)

Jean-Luc BIDART (Chef de projet) fait un point sur la Journée Nationale des Débutants au 13 Mai 2019.

#### Point sur les bénévoles :

- Pour des raisons d'organisation, les bénévoles se sont inscrits auprès du service communication.
- Nous comptabilisons 89 personnes le Samedi 15 Juin 2019 et 60 personnes le Dimanche 16 Juin 2019.

#### Point sur l'organisation :

- Jean-Luc BIDART fait un point sur l'organisation « technique » et « matériels » de cette manifestation.
- Il fait un point sur les réunions de travail avec les différents services de la Maire de Bordeaux.

#### POINT SUR LES RH

- Robert LUCANTE fait un point sur les divers dossiers concernant les RH. Les dossiers RH suivent leur cours.
- **Remplacement de Céline LAMARCHE.**  
Dans le cadre d'une rupture conventionnelle du contrat de Céline LAMARCHE, le poste sera remplacé dès le 1<sup>er</sup> Juin 2019.  
M. Jim VIEILLEDENT qui était en CDD pendant l'arrêt de Mme LAMARCHE devrait intégrer les effectifs du District de la Gironde.

#### ÉVÈNEMENT CARITATIF

Dans le cadre d'un événement caritatif au profit de l'Association l'Eyre des Anges, le 1<sup>er</sup> juin 2019, le bureau du Comité de Direction valide l'achat d'une table (8 personnes) pour un montant de 240 €uros.

Le Bureau du Comité de Direction valide à l'unanimité les personnes suivantes :

- Hubert BANEY – Commission Animation
- Jean Joseph GAMINETTE – Commission Animation
- Alain AGUILAR – Membre du District
- Brice COLLONNAZ - Opération « Arbitres contre le cancer »
- Christophe BREAUD - Opération « Arbitres contre le cancer »
- Nathalie LUCAS – Membre du Comité de Direction du District
- Jean-Luc BIDART, Vice-Président Délégué

#### TOUR DE TABLE

##### Samir ZOLOTA

- Une journée séminaire du pôle arbitrage, a eu lieu le Samedi 27 avril.
- Une journée de cohésion en direction des jeunes arbitres est organisée le 18 Mai 2019 par le CDPA.
- Une journée concernant les référents est organisée le Mercredi 22 Mai 2019 au siège du District.
- **FORMATION ARBITRE ASSISTANT BENEVOLE**  
La 4<sup>ème</sup> formation a eu lieu le samedi 14 Avril 2019 à Castets-en-Dorthe, suivi d'un déjeuner offert par le District.  
Pour une première saison, nous pouvons nous féliciter de la participation de 84 arbitres assistants bénévoles.



DISTRICT DE LA GIRONDE FOOTBALL  
**BUREAU DU COMITÉ DE DIRECTION**  
LUNDI 13 MAI 2019 - BRUGES

- **SONDAGE DES ARBITRES**

Le Pôle Arbitrage du District a envoyé un mail aux 370 arbitres du District (hors candidats) avec comme objectif de mieux connaître les éventuels besoins via un questionnaire.

Exemple de questions :

- Quelle est votre satisfaction globale sur la gestion de l'arbitrage Girondin ?
- Êtes-vous satisfaits des désignations ?
- Comptez-vous reprendre une licence l'année prochaine ?
- Voudriez-vous vous investir auprès des nouveaux arbitres, des jeunes arbitres ?

Le Président du District,  
**Alexandre GOUGNARD**

Le Secrétaire Général,  
**Joël LALANNE**